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ODTWORZENIE OPASEK Z KOSTKI BETONOWEJ -
- SZEROKOŚĆ IDENTYCZNA JAK PRZED ROZBIÓRKĄ;

UWAGA: OPASKI NALEŻY WYKONAĆ ZE SPADKIEM NA ZEWNĄTRZ.

ODTWORZENIE OPASEK Z KOSTKI BETONOWEJ -
- SZEROKOŚĆ IDENTYCZNA JAK PRZED ROZBIÓRKĄ;
UWAGA: OPASKI NALEŻY WYKONAĆ ZE SPADKIEM NA ZEWNĄTRZ.
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SW

biblioteka
pow.: 161,1 m2

wiatrołap
pow.: 9,4 m2

klatka schodowa z windą
pow.: 43,9 m2

w.c.
pow.: 8,4 m2

w.c.
pow.: 2,9 m2

zmyw.
pow.: 2,6 m2

kawiarnia
pow.: 51,1 m2

hol
pow.: 21,7 m2

1.  ROZBIÓRKA ISTNIEJĄCYCH OPASEK Z KOSTKI BETONOWEJ - NA CAŁYM OBWODZIE BUDYNKU;

PLANOWANY ZAKRES ROBÓT:

2.  WYKONANIE WĄSKOPRZESTRZENNYCH WYKOPÓW PRZY ŚCIANACH PIWNICY I ŚCIANACH FUNDAMENTOWYCH
     - AŻ DO POZIOMU ŁAW FUNDAMENTOWYCH;

3.  OCZYSZCZENIE ŚCIAN PIWNICZNYCH I ŚCIAN FUNDAMENTOWYCH;

4.  WYKONANIE DODATKOWEJ IZOLACJI WODOCHRONNEJ (SYSTEMOWEJ);

5.  USZCZELNIENIE PAPĄ TERMOZGRZEWALNĄ POŁĄCZENIA ŚCIAN FUNDAMENTOWYCH
     Z ŁAWAMI FUNDAMENTOWYMI;

6.  WYKONANIE DRENAŻU OPASKOWEGO W POZIOMIE ŁAW FUNDAMENTOWYCH
     Z WŁĄCZENIEM GO DO ISTNIEJĄCEJ STUDZIENKI KANALIZACJI DESZCZOWEJ;

7.  WYKONANIE ZASYPEK WYKOPÓW: NA CAŁEJ WYSOKOŚCI WYKOPU OBSYPKA FILTRACYJNA (ŻWIR
     RZECZNY / OTOCZAKI) - NA SZEROKOŚĆ OPASKI BETONOWEJ I DO WYSOKOŚCI PODBUDOWY POD OPASKĘ ;
     POZOSTAŁĄ CZĘŚĆ WYKOPU NALEŻY ZASYPAĆ GRUNTEM RODZIMYM / POSPÓŁKĄ;

8.  ODTWORZENIE OPASEK BETONOWYCH WOKÓŁ CAŁEGO BUDYNKU - ZE SPADKIEM W KIERUNKU ZEWNĘTRZNYM;

9.  WE WSZYSTKICH POMIESZCZENIACH UŻYTKOWYCH W PIWNICY - SKUCIE ZMURSZAŁYCH I ODSPOJONYCH TYNKÓW
     NA WYSOKOŚĆ ZAWILGOCENIA (OK. 1,5 m);

10.  WYKONANIE WEWNĘTRZNYCH TYNKÓW RENOWACYJNYCH, MALOWANIE ŚCIAN FARBAMI SILIKONOWYMI DO PEŁNEJ
       WYSOKOŚCI POMIESZCZENIA;

UWAGI:

ZALECA SIĘ STOSOWANIE ROZWIĄZAŃ SYSTEMOWYCH - W ZAKRESIE IZOLACJI PIONOWEJ ŚCIAN ORAZ W ZAKRESIE TYNKÓW RENOWACYJNYCH.

ZAKRES ROBÓT WYRÓŻNIONO GRAFICZNIE KOLOREM CZERWONYM.
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